ПРАЗДНИК ОСЕНИ

осенняя ярмарка, на которой можно полезнее. Йменно поэтому в последний ность полакомиться сладостями, побыбыло не только купить всевозмож- день месяца состоялась выставка- вать в импровизированном кафе и проные «вкусности», но и посмотреть продажа осенних запасов. интересные поделки.

ствуют и традиционные праздники. Одним из них на протяжении многих лет является праздник Золотой осени. Он проводился в разных формах: были и конкурсные программы, и концертные выступления, и соревнования. Однако самой привлекательной стала форма ярмарки, которая используется уже на протяжении нескольких лет.

Подготовка к празднику была серьезная. Было и много вопросов. Что продавать? В каком ассортименте? Что приготовить? Как и чем украсить свою «торговую точку»? Сначала было предложено провести ярмарку в два этапа: ярмарка в младших и в старших классах. Однако сов-

Внимание: конкурс!

Дорогой читатель, мы предлагаем тебе новую рубрику – «Внимание: конкурс!». Ее название бя. Тематика конкурсов будет самая разнообразконкурсе, ты можешь мы считаем красивыми. стать победителем и понадобится внимательность, смекалка, а гдето и чувство юмора.

Сегодня мы объявляем конкурс на ёмкое и оригинальное название этотрех победителей вы узнаете уже в ближайших выпусках газеты.



Учредитель МБОУ «Шпалозаводская общеобразовательная школа», ТО «ИДИС».

С просьбой поделиться своими впе-В нашей школе, наряду с новыми, суще- $\ ^{\text{чатления}}$ мы обратились к гостям ярмарки. По мнению Натальи Александровны, ярмарка в нашей школе стала хорошей традицией, настоящим праздкрасиво, необычно, привлекательно. Хочется пожелать, чтобы необходимость убирать за собой «торговый мусор» - стала неотъемлемой частью ярмарки. Галина Викторовна согласилась с мнением коллеги и добавила, что ярмарка была бы еще лучше, если бы ребята не покупали товар в магазинах, а делали его сами, со своими ро-

А ребятам праздник понравился

30 сентября в школе проводилась местная торговля всегда интереснее и очень. Еще бы! Такая хорошая возможсто пообщаться с друзьями в такой теплой домашней обстановке.

> Данила Чугаевский, Александр Бухольцев.



к вопросу о красоте...

Что такое красота? Наверное, во все времена человек задумывался нал этим вопросом. И во всякое время красивое – это верх совершенства.

Красота есть во всем: в природе, в произведениях искусства, в самом человеке. Человеческая красота – категория очень сложная и неоднозначная. Можно быть красивым внешне, красота есть в поступках и поведении человека, есть особая красота – душевная.

Какая красота для нас важнее: внешняя или внутренняя? Мне кажется, уже говорит само за се- что красота внутренняя намного важнее. Не важно, насколько красив человек внешне, важно, как он себя ведет, каковы его поступки, каково его отношение к окружающим людям. Недаром в народе говорят: «Не ищи краная. Принимая участие в соты, ищи доброты». И действительно, людей с открытым добрым сердцем

Татьяна, главная героиня романа А.С.Пушкина, не привлекает читателя обладателем приза! Тебе внешней красотой, но ее поступки, ее поведение, верность данному слову говорят о ее огромной душевной красоте. Другая девушка, героиня романа Л.Н.Толстого «Война и мир», была внешне даже некрасивой, но именно она дарила счастье всем, кто ее окружал. В противоположность Наташе автор романа рассказывает и об Элен, светской красавице. Она сводила с ума мужчин, ее красоте завидовали женщины, но душа ее была некрасива.

Но не только в книгах встречаются подобные примеры. Как часто в го фотоснимка. Имена жизни бывает, что порой к не очень симпатичному человеку испытываешь любовь и уважение, именно потому, что видишь его душевную красоту. А лично для меня, да и для многих моих ровесников, все же именно внутренняя красота человека намного важнее.

> Красота внешняя – это огромная ценность, она может сводить с ума, подчинять себе, но надолго ли? Красота внешняя без внутреннего содержания не может надолго задержать внимание. Внешняя красота без внутренней пуста и бессмысленна. Размышляя о внутренней и внешней красоте, понимаешь, что важнее красота души. Именно она приносит радость и счастье окружающим.

> > Наталья Галкина.

Адрес редакции: 671332, Республика Бурятия, Заиграевский район, с. Новоильинск, ул.Полевая, 1.

E-mail: schpalozavod@yandex.ru Тел.: 45-4-25

Газета выходит 1 раз в месяц. Цена - 10 рублей. Тираж - 30 экземпляров.

Школьный вестник.

орган издания-творческое объединение «ИДИС» МБОУ «Шпалозаводская средняя общеобразовательная школа» сентябрь 2016

С праздником Знаний!

Сентябрь наступил, закончилось лето, Пришёл праздник знаний, учёбы, отметок. Дети, родители, учителя, С праздником вас поздравляем, друзья!



Вот и пришла пора нового учебного года. Для маленьких первоклашек это первый в их школьной жизни учебный год, а для наших выпускников, которые вышли на финишную прямую, - завершаюший этап.

День Знаний в этом году в нашей школе прошел интересно и ярко. Помимо традиционных моментов, были и новые. Интересным флеш-мобом приятно удивили девочки. Когда на площадку стали выходить девочки из начальных классов, никто не ожидал, насколько зажигательным будет их исполнение. К ним присоединились девочки постарше пятиклассницы, шестиклассницы. А вскоре и самые старшие девушки присоединились к танцующим. Получилось необычно и просто здорово!

В фойе школы демонстрировались презентации о жизни, и каждый из нас мог увидеть себя и своих одноклассников на экране. Да и сама торжественная линейка, посвященная Дню Знаний, собрала много наших друзей. Почетными гостями на празднике были ветераны педагогического труда, школьной чей вклад в дело развития и воспитания подрастающего поколения огромен и важен. Наши старшие наставники, не один год отдавшие нашей школе, они скорее даже не гости, а такие же хозяева нашей школы. Мы их помним и всегда рады видеть. Афанасьева Светлана Николаевна, Баяк Антонина Михайловна, Миронова Нина Георгиевна, Намдылова Дарима Сарьяновна, Рязанова Вера Алексеевна, Сверкунова Тамара Михайловна, Ситникова Людмила Петровна, Цыдендамбаева Свет-

лана Жамьяновна, Матушкина Валентина Петровна, Зубакина Тамара Владимировна - это люди, стоявшие у истоков нашей школы. Надеемся, что вместе с ними мы добьемся многого.

С приветственным словом к ребятам, учителям и гостям праздника обратилась директор школы Елена Владимировна Тулаева, которая в своем выступлении отметила слаженность совместной работы педагогического коллектива, ребят и родителей. Заместитель директора по учебно-воспитательной работе Ольга Ивановна Вторушина, ознакомив ребят и родителей с основной информацией, поздравила с началом нового учебного года.

На школьной линейке было сказано много теплых, хороших слов, много прозвучало поздравлений, много ребят и учителей получили заслуженные награды по итогам прошлого учебного года. В этот раз самые высокие награды школы получили ребята, которыми мы гордимся. Лучший ученик 2015-2016 года (старшие классы) - Устинова Ольга, участник районного конкурса «Ученик года». Лучший ученик 2015-2016 года (начальные классы) -Вставская Виктория. Лучший исследователь 2015-2016 года - Колобова Дарья. Лучший спортсмен 2015-2016 года Кривопуск Александр.

Гордость школы – это и учителя, которые также активно участвуют в НПК разного уровня, семинарах, мастер - классах, являются участниками и победителями конкурсов самых разных уровней. В прошедшем учебном году наши учителя достойно представили нашу школу и были награждены гра-

После торжественной линейки для всех прозвенел долгожданный первый звонок. Право подать первый звонок в этом учебном году предоставили одиннадцатикласснику Александру Кривопуск и первокласснице Анюте Сивцовой. Торжественный первый звонок пригласил всех на классные часы, которые в этом году были посвящены памяти Беслана.

Вскоре ребята разошлись по домам, а уже завтра их ждали школьные будни.

Анна Винокурова.

С Днем знаний!



Уважаемые ученики, родители, коллеги, разрешите поздравляю вас с торжественным днем днем Знаний, с началом нового, 2016-2017 учебного года. Каждый год 1 сентября мы отмечаем удивительный праздник - праздник творчества и вдохновения. Вот

и закончился длинный летний отдых, наполненный радостью и удовольствием. Настало время вернуться к занятиям, новым открытиям и увлекательным путешествиям в мир Знаний!

Особенно хочется поприветствовать наших первоклассников, потому что для них 1 Сентября - праздник, который запомнится на всю

жизнь. Хочу от всего сердца пожелать ребятампервоклассникам успехов в новой школьной

Нашим будущим выпускникам желаю энергии и целеустремленности. Пусть последний школьный год станет для вас самым плодотворным!

Хочу отметить, что наша школа - это большая дружная семья, которой по праву гордится каждый. Для нас стало хорошей традицией вместе решать творческие задачи, стоящие перед коллективом, вместе заботиться об имидже школы, ее успешном представлении на олимпиадах, конкурсах, соревнованиях. Пусть эта замечательная традиция будет сохранена и в следующем учебном году и принесет коллективу учителей и учеников новые успехи. С праздником, с началом нового учебного года, друзья!

Ваша Елена Владимировна.

С новым учебным годом!

Дорогие наши читатели, творческое объеди- Тут уже родители готовы сами сдавать все за нение «ИДИС» поздравляет всех с началом ново- нас. Спасибо нашим мамам и папам, бабушкам го учебного года. Мы поздравляем учителей и и дедушкам за постоянную заботу, поддержку, работников школы, всех ребят, которые считают помощь и обеспечение всем необходимым для эту школу своей, всех родителей, которые тоже нашей учебы. учатся вместе с нами.

делает нашу школьную жизнь в прямом смысле ли, выполняющих сложную и важную работу. слова чистой - технический персонал школы. Сколько преград и опасных подводных течений, Именно благодаря их труду нас всегда встречают сколько рифов и мелей необходимо им пройти, чистые коридоры, уютные школьные уголки. чтобы каждый из нас чего-то добился. Несмотря Спасибо за вашу работу, мы постараемся быть на то, что мы бываем непослушными и ленивыболее аккуратными в школе.

день без школьного обеда? К одиннадцати часам стойной оплаты за ваш труд, семейного благопоголос, доносящийся откуда-то из желудка, зовет лучия, успехов в делах, пусть в этом году удача нас в столовую! Скажем больше: для кого-то это улыбается вам. Пусть ваши ученики вас радуют главное, а может, и единственное удовольствие в своими победами. течение всего рабочего дня! Поэтому сегодня мы говорим спасибо работникам школьной столовой.

Наши любимые родители помогают нам учиться всегда, в каком классе мы бы ни были. Первоклашек они за руку ведут в школу, к праздникам помогают делать поделки, стряпают, рисуют, пишут, вырезают, клеят, вяжут... Мы становимся старше, и наши папы и мамы переживают за ниши контрольные и диктанты, проверочные и самостоятельные, лабораторные и зачеты... А когда приходит время экзаменов...

Новый учебный год наступает и для всех учи-Сегодня мы хотим поблагодарить и тех, кто телей - главных капитанов, ведущих свои корабми, шумными и крикливыми, мы вас любим. Мы А можете ли вы представить себе учебный желаем вам терпения, творческого полета, до-

Коллектив «ИДИС»



Поздравляем победителей!

Вот и началась учебная пора: уроки, олимпиады, тренировки, соревнования, школьные мероприятия, среди которых уже традиционным стал осенний кросс. Ежегодно он проходит в нашей школе. Конечно, не все ученики с огромным желанием принимают участие в нем, но многие понимают, что занятия спортом важны для здоровья. К тому же учащиеся могут посоревноваться друг с другом. Победивших переполняет чувство радости, восторга. А у проигравших проскакивает чувство разочарования и грусти, но они не унывают, а с нетерпением ждут следующего кросса, чтобы испытать свои силы вновь.

А знаете ли вы, как возник кросс? Родиной кросса является Англия. История бега по пересеченной местности началась с игры «заяц и собаки». Суть игры состояла в том, что один бегун или группа бегунов бежала и бросала на землю кусочки бумаги, а другая группа должна была бежать за ними по следу от разбросанной бумаги. Первые официальные соревнования по кроссу состоялись в школе по регби в 1837 году. А национальные первенства стали проходить с 1876 года. На первый чемпионат вышло 32 бегуна, но позже забег признали недействительным.

А на нашем кроссе, который прошел 21 сентября, все забеги были признаны действительными, и в них были победители. Целью этого традиционного спортивного мероприятия является пропаганда спорта и здорового образа жизни и выявление лучших спортсменов нашей школы. Организаторами осеннего кросса были учителя физкультуры Татьяна Михайловна Алексеева и Борис Павлович Филатов. Мы с удовольствием называем имена тех, кто вошел в тройку лидеров. Итак, среди начальных классов призовые места распределились следующим образом:

Мы поздравляем победителей традиционного осеннего кросса и желаем удачи в дальнейших со-

1 место – Маслова Ольга – 1 «а»	1 место – Тулаев Сергей – 1 «б»
2 место – Васина Юлия – 1 «б»	2 место – Бородавкин Илья – 1 «а»
	3 место – Крайденков Кирилл – 1 «б»
1 место – Панькова Валерия – 2 «а»	1 место – Маслов Михаил – 2 «а»
2 место – Мартынова Юлия – 2 «а»	2 место – Мальцев Алексей – 2 «б»
3 место – Никулина Евгения – 2 «а»	3 место – Димов Дмитрий – 2 «а»
1 место – Жерлова Надежда – 3 «а»	1 место – Матвеев Александр – 3 «а»
2 место – Трофимова Валентина – 3 «б»	2 место – Журавлев Кирилл – 3 «а»
3 место – Вставская Елена – 3 «б»	3 место – Курбатов Сергей – 3 «а»
1 место – Карнаухова Алина	1 место – Мартынов Алексей
2 место – Пушкарева Дарья	2 место – Сучков Станислав
3 место – Голомазова Валерия	3 место – Сивцов Вадим
1 место – Панарек Ирина – 6 «а»	1 место – Тютрин Александр – 6 «б»
2 место – Кисилева Виктория – 5 «б»	2 место – Болонев Антон – 6 «б»
3 место – Антонова Елизавета – 5 «б»	3 место – Будников Николай – 6 «б»
1 место – Сорокина Мария – 8	1 место – Фохтин Алексей - 8
2 место – Эрдынеева Яна – 8	2 место – Жеравин Дмитрий - 8
3 место – Бочкарева Алина – 8	3 место – Лазарев Максим - 8
1 место – Алпатова Елена – 10	1 место – Потемкин Василий - 9
2 место – Вильданова Галина – 10	2 место – Малютин Александр - 10
3 место – Конышкина Ангелина – 9	3 место – Зайцев Максим - 9

ревнованиях. А тем, кому чуть-чуть не хватило сил и времени, мы советуем заниматься в системе, тогда ваш результат будет значительно выше. «Быстрее, выше, сильнее», - вот девиз, к которому мы должны стремиться.

Кристина Болонева.